



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении заключенной, обвиняемой в применении насилия к сотруднику мест лишения свободы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении заключенной Челябинской исправительной колонии №5 Татьяны Буниной, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.321 УК РФ (дезорганизации деятельности учреждения, обеспечивающего изоляцию от общества). По версии следствия, ранее неоднократно судимая Бунина, отбывающая наказание в исправительном учреждении, 6 февраля 2011 года перерезала вены себе на руках, что увидела сотрудница колонии, находившаяся на дежурстве. Для оказания медицинской помощи сотрудница вошла в камеру, где Бунина нанесла ей удар в лицо и укусила за пальцы руки. Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Следственное управление СК России по Челябинской области 01.06.2011

13 Июля 2011

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/713610>